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ATA DA 6@ SESSÃO SOLENE DE 2025 DA 1§ SESSÃO LEGISLATIVA DA 20@ 

LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene; Abertura: 23/09/2025 - 19:00; 

Encerramento: 23/09/2025 - 20:27. Lista de Presença na Sessão: Joãozinho Enfermeiro / DC; 

Thulyo Paiva / UNIÃO; Zé Morais! AVANTE. Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de 

dois mil e vinte e cinco, na cidade de Varginha, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a Câmara 

Municipal em Sessão Solene, especialmente convocada para homenagear a ASSOCIAÇÃO 

ALEGRIA, com a outorga da Comenda do MÉRITO EDUCACIONAL MUNICIPAL IRMÃ MARIA 

NOEMI, em reconhecimento às relevantes contribuições e serviços prestados na área 
educacional. A honraria foi proposta pelo Vereador Joãozinho Enfermeiro e aprovada, por 
unanimidade, pelos Edis desta Câmara Municipal, por meio do Decreto Legislativo n2 25/2025. 
Presentes membros da referida associação e autoridades, o cerimonial teve início com a 
composição da Mesa, formada pelo Presidente da Sessão, Vereador Thulyo Paiva; pelo Vereador 
proponente, Joãozinho Enfermeiro; pelo Vereador Zé Morais; pela Diretora Pedagógica, Sra. Lilia 
Mara Rezende de Souza; pelo Gerente-Geral da Fermavi, Sr. Edimilson Cazelato; pelo CE0 da 
Fermavi, Sr. Ercy Gomes; pela Assistente Social, Sra. Bárbara Ciacci Zanatello Batista; pela 
Psicóloga, Sra. Bruna Azevedo Léo; pelas Educadoras, Sras. Adriene, Elaine Conde, Sara, Juliana, 
Rose e Ana Alice; pelos Educadores, Srs. João Marcelo e Luiz Otávio; e pelas colaboradoras da 
equipe de serviços gerais, Sras. Meriele e Jocilene. O Presidente declarou aberta a Sessão e 
convidou a todos para ouvirem a execução do Hino Nacional Brasileiro. Durante o cerimonial, foi 
exibido um vídeo institucional encaminhado pela Associação, com o intuito de apresentar ao 
público os trabalhos desenvolvidos. Fizeram uso da palavra para expressar congratulações e 
prestar homenagens os ex-alunos do Projeto, jovens Ygor, Davi, Guilherme, João Miguel, Vara e 
Vinícius; o Vereador Zé Morais; o Vereador e Presidente da Sessão, Thulyo Paiva; e, 
representando a ASSOCIAÇÃO ALEGRIA, a Diretora Pedagógica, Sra. Lilia Mara Rezende de Souza, 
que discorreu sobre a trajetória da entidade e seus projetos. O Vereador Joãozinho Enfermeiro, 
autor da proposição, também fez uso da palavra para enaltecer a biografia dos homenageados e 
registrar suas homenagens. Na sequência, procedeu-se à entrega oficial da Comenda do Mérito 
Educacional Municipal Irmã Maria Noemi à ASSOCIAÇÃO ALEGRIA. Por fim, a palavra retornou ao 
Senhor Presidente, que declarou encerrada a Sessão. A gravação da solenidade está disponível 
no seguinte endereço eletrônico: https://www.youtube.com/watch?v=Jq-LTxxGBbo. Para 
constar, foi lavrada a presente at que vai a 'na a pelo P esidente da Sessão. Õ .Tii

ULYO PAIVA I1ACHADO 
Thulyo Paiva J UNIÃO 

Presidente 
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